
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE 

TÊNIS DE MESA, realizada no dia dois de julho de dois mil e vinte, às dezessete horas, por meio do 

aplicativo de videoconferência ZOOM®, feito dentro do perfil corporativo da entidade e de convite 

individualizado por e-mail a cada membro do Conselho de Administração, conforme apresentado nos Anexos 

deste. Cumpridas as exigências legais de convocação, o Presidente Alaor Azevedo abriu a reunião e foram 

apresentadas as credenciais, sendo estes os seguintes: Sra. Ligia Silva, Presidente da Comissão de Atletas; 

Sr. Vilmar Schindler, Vice-Presidente da CBTM; Sr. Pablo Ribeiro, Secretário Geral da CBTM; Sr. Sandro 

Abrão, Representante da Região Centro; Sr. Edson Marroque, Representante da Região Sul; Sr. Raphael 

Moreira, Presidente da Comissão de Técnicos; e Sr. Geraldo Campestrini, Diretor da CBTM. O Sr. Alaor 

Azevedo saudou os participantes e agradeceu a presença de todos. Informou, inicialmente, que foi enviado 

por e-mail uma documentação prévia a todos os membros do Conselho de Administração, referente à ordem 

do dia. Apresentou-se, primeiramente, o desenho inicial do eMuseu da CBTM, que será lançado ainda neste 

mês de julho e que conta com o histórico do tênis de mesa no Brasil, narrados em 11 pontos de destaque. 

Os presentes tiveram a oportunidade de observar a estrutura preliminar do projeto. Em seguida, mostrou-se 

as ferramentas que foram implementadas em junho para se monitorar e acompanhar os indicadores 

estratégicos da CBTM, materializando na prática os desdobramentos do Plano Estratégico. Destacou-se, 

ainda, que os resultados do monitoramento poderão impactar na remuneração variável dos colaboradores. 

Consecutivamente, mostrou-se a ferramenta de mapeamento de risco, cuja relevância está na identificação 

de potenciais riscos que podem causar paralização ou interrupção de atividades-chave, como também em 

termos de imagem para a instituição. Ambas ferramentas foram aprovadas. O terceiro tópico abordou o 

Handbook, conhecido como o Manual do Tênis de Mesa, que congrega todas as informações técnicas 

relacionadas às atividades da CBTM e respectivas entidades filiadas. O documento foi aprovado na primeira 

reunião do Conselho de Administração do ano de 2020, passando por revisão em linguagem e alguns 

acréscimos, conforme enviado previamente para os membros do Conselho de Administração. Todos os 

tópicos de mudança foram destacados e aprovados por unanimidade pelos participantes. O quarto tópico 

abordou o balancete do 1º trimestre da entidade, documento que fora encaminhado por e-mail a todos os 

conselheiros. O balancete foi aprovado por unanimidade, sem objeções. O quinto tópico versaria sobre 

questões ligadas à TRA Ouro. No entanto, o Sr. Sandro Abrão, que havia solicitado a inclusão do item, 

requereu a retirada deste, por carecer de mais debates para amadurecer a ideia e, então, ser apresentada 

futuramente aos conselheiros. O último tópico foi relacionado com o Planejamento Estratégico da CBTM, 

publicado em 2016 e que está passando por revisão neste ano de 2020, com vistas ao ciclo 

olímpico/paralímpico 2021-2024. Foi solicitada revisão, sugestões e críticas para serem apresentadas 

formalmente até a próxima reunião do Conselho de Administração, que ocorrerá em setembro. Em seguida, 

todos os membros do Conselho de Administração receberam, por e-mail, o Planejamento Estratégico e as 

instruções para realizar devolutiva. O Sr. Alaor Azevedo agradeceu a participação de todos e deu por 

encerrada a reunião. Esta ata é subscrita e assinada eletronicamente pelos presentes. 
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ANEXO I – PAUTA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

Data: 02/07/2020, 17h00 
Local: Sede da CBTM (Rua Henrique de Novaes, 190, Rio de Janeiro/RJ) + Videoconferência Zoom 
(https://us02web.zoom.us/j/85740953314).  

 

ASSUNTOS DELIBERAÇÕES 

1) ATUALIZAÇÃO DE INFORMAÇÕES DO EMUSEU 
DA CBTM 

 

2) DESENVOLVIMENTO ESTRATÉGICO E 
MAPEAMENTO DE RISCOS 

 

3) REVISÃO E APROVAÇÃO DO HANDBOOK: 
CONSOLIDAÇÃO DE REGULAMENTAÇÕES DA 
ÁREA TÉCNICA 

 

4) APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DO BALANCETE 
DO 1º TRIMESTRE 

 

5) ATUALIZAÇÃO LIGAS REGIONAIS + TRA OURO 

 

6) PLANO ESTRATÉGICO: PEDIDO DE REVISÃO 
PARA ATUALIAÇÃO PARA O CICLO 2021-2024 
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